



# СТРАЖ БАЛТИКИ

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ КРАСНОЗНАМЁННОГО БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА

Издаётся с 6 марта 1919 года

Верил в Россию, ей и служил!

Пятница

11  
марта  
2022 года

№ 9  
(26686)



## ИХ МУЖЕСТВО ОСТАНЕТСЯ В ВЕКАХ

Доблесть, бесстрашие и героизм всегда отличали наших ратников, которым приходилось вставать на защиту Отечества в разные времена – в далёком прошлом, на фронтах Великой Отечественной, в конфликтах новой эпохи.

★ Леонид ХАЙРЕМДИНОВ.

Познавая многовековую историю России, мы можем констатировать, что наш многонациональный народ обладает тесной связью с армией и флотом, потому что каждый из нас близок воспринимает интересы и ценности, отстаиваемые нашими Вооружёнными Силами. В борьбе за целостность и суверенитет Отечества нам приходилось проходить через многие испытания. И неизменно народ и армия выходили из них победителями, что бы ни происходило. Сейчас нам выпало ещё одно испытание –

специальная военная операция по демилитаризации и денацификации Украины имеет целью защитить Российскую Федерацию от военной угрозы, создаваемой странами Запада, подло пытающимися использовать украинский народ в борьбе против нашей страны. В задачи операции не входит ни оккупация Украины, ни разрушение её государственности. День за днём мы узнаём имена новых героев, отличающихся в ходе специальной операции. Без сомнения, их геройские поступки маяком

останутся в веках, об этих солдатах и сержантах, старшинах и прaporщиках, офицерах спустя годы будут слагать песни, вспоминать их как спасителей страны, – проводить параллели между ними и прославленными предшественниками, не щадя живота своего сражавшимися в тяжёлую годину Великой Отечественной и Второй мировой войны.

Слова, вынесенные в заголовок материала, позаимствованы из знаменитого стихотворения «О героизме» советского татарского поэта и журналиста, воен-

ного корреспондента Мусы Джалиля, Героя Советского Союза и лауреата Ленинской премии. Двух этих званий он был удостоен посмертно – спустя годы после гибели в застенках тюрьмы Плётцензее в Берлине. Это произведение он написал в декабре 1943-го в другой берлинской тюрьме – Мoabitе. Вместе с другими стихотворениями, написанными в заточении, поэтическое наследие Джалиля вошло в «Мoabitскую тетрадь» – своеобразное завещание поэта потомкам. **III-2**

## Нацизм выжигается метким огнём

Подразделения Вооружённых Сил России и группировки войск Донецкой и Луганской народных республик продолжают успешное выполнение боевых задач.

Александр ТИХОНОВ, Валерий КОМИССАРОВ.

Они освобождают от националистических формирований всё новые населённые пункты, предоставляют гуманитарные коридоры для выхода мирного населения из городов, которые пока остаются под контролем противника.

Тем временем украинские нацисты по-прежнему прикрывают с мирным населением занятых ими городах, а при отступлении взрывают мосты и другие объекты гражданской инфраструктуры. Они также попытались организовать провокацию на территории Запорожской атомной станции, которую удалось пресечь нашим военнослужащим. **III-6**



Огонь по военным объектам нацистов.

## Безрассудные и безответственные проекты

Сеть опасных биолабораторий действовала у наших границ – к такому выводу пришли специалисты РХБ-защиты Вооружённых Сил России, которые постоянно анализируют биологическую обстановку на территории Украины.

Юлия КОЗАК, Валерий КОМИССАРОВ.



Генерал-лейтенант И. Кириллов.

Минобороны России неоднократно обращало внимание на военно-биологические программы, которые реализуются Пентагоном на постсоветском пространстве. В том числе на территории Украины была сформирована целая сеть из более чем 30 биологических лабораторий, которые можно разделить на научно-исследовательские и санитарно-эпидемиологические. Об этом 7 марта в ходе брифинга заявил начальник войск РХБ-защиты генерал-лейтенант Игорь Кириллов. По его словам, проводимые работы заказывало Управление министерства обороны США по снижению военной угрозы (DTRA). В реализации проектов принимала участие аффилированная с военным ведомством компания Black and Veatch. **III-8**

## Зенитчики вышли в поля

На Балтийском флоте начался полевой выход подразделений войсковой противовоздушной обороны армейского корпуса и соединения морской пехоты БФ.

Юрий ДМИТРИЕВ, фото автора и из архива «СБ».

В мероприятии боевой подготовки принимают участие более 500 военнослужащих, задействовано свыше 100 единиц боевой и специальной техники. В ходе полевого выхода отрабатываются вопросы совершения маршей в назначенные районы, приведения подразделений войсковой ПВО в высшие степени боевой готовности, носения боевого дежурства, прикрытия войск и важнейших объектов военной и гражданской инфраструктуры от массированных авиационных ударов.

Особое внимание удалено занятиям по тактической, специальной и технической подготовке, а также вождению боевых машин.

Задачи по ведению противовоздушной обороны решаются с применением ЗРК «Тор-М2», ЗРК «Игла» и «Верба», зенитных пушечно-ракетных комплексов «Тунгуска», ЗАК «Шилка», стоящих на вооружении подразделений войсковой ПВО. **III-10**



ЗРП «Тор-М2» в действии.

